

انبیا و ائمہ

• ۱۹ دسمبر - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی صحت کے متعلق صحیح کالمعنا منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

• رمضان المبارک کے آخری عشرہ اور چار سالانہ کی تیاری کے باعث ۲۰ رمضان کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز صحت اقرار کے دن طاقات فرمایا کریں گے۔ طاقات گیارہ بجے شروع ہوگی۔ اس کے مطابق ۲۰ رمضان المبارک کے بعد چار سالانہ تک طاقات کے لئے صرف ۲۲ دن ہوں گے۔ ۲۳ دسمبر، ۲۴ دسمبر اور ۲۵ دسمبر

پرائیویٹ ٹی وی پر حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایہ اللہ تعالیٰ

• ۱۹ دسمبر (مطابق ۲۰ رمضان)

نظارت اصلاح و ارشاد کے زیر اہتمام یکم رمضان المبارک سے مسجد مبارک میں پورے قرآن مجید کے درس کا جو خصوصی سلسلہ جاری ہے۔ اس کے تحت کل محترم مولانا محمد صاحب صاحب بھائی نے سورہ یونس سے سورہ مريم تک درس مکمل کر لیا۔ آج سے محرم مولوی ابوالمنیر فواد الحق صاحب اپنے حصہ کا درس شروع کر رہے ہیں۔ آپ ۱۶، ۲۰، ۲۱ رمضان سورہ طہ سے سورہ اسجد تک درس دینگے۔ دوسرے روزانہ نماز ظہر کے بعد سے شروع ہوگا۔ نماز عصر سے قبل تک جاری رہے۔ اجلاس زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت ہو کر قرآنی علوم و معارف سے مستفیض ہوں۔

• گیمبیا سے اطلاع ملی ہے کہ ہمارے ایک نوجوان دوست یمن جو ارا صاحب جو ایک اچھے عہدے پر فائز تھے۔ اور آئندہ ترقی کے بھی اچھے امکانات تھے۔ دماغی عارضہ میں مبتلا ہو گئے ہیں۔ اجلاس دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت عطا فرمائے۔ اور ان کے وجود کو جماعت کے لئے مفید بنائے۔ (دکالت تبشیر بوہ)

مستغنی مسجود مبارک کے متعلق اطلاع

درخواست ملنے پر مکان مسجود مبارک کا فیصلہ کر دیا گیا ہے۔ اور جن اجاب کو اجازت دی گئی ہے۔ خیرت افضل میں شائع کر دی گئی ہے۔ اجاب مطلع رہیں۔

۲۲ اشکاف کی جگہ پردہ کے لئے بھی چادریں ہونی چاہئیں۔ پوسٹل کیڑوں کی برداشت پردہ کی کوورتیں نہیں کر سکیں گی۔ ان کی خیال رکھنا ہے۔ (مخبر اصلاح و ارشاد بوہ)

روزنامہ

بہار

ایڈیٹیو

لوٹو دین نمبر

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۱۱

۲۰ فروری ۱۳۸۷ھ ۱۴ رمضان المبارک ۱۳۸۷ھ ۲۰ دسمبر ۱۹۶۷ء نمبر ۲۸۷

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جس کے اخلاق اچھے نہیں ہیں مجھے اس کے ایمان کا خطرہ ہے

چاہیے کہ انسان اپنے نفس کو فراموش کر کے دوسرے عیوب کو نہ دیکھتا رہے

”صلاح تقویٰ، نیک بختی اور اخلاقی حالت کو درست کرنا چاہیے۔ مجھے اپنی جماعت کا یہ بڑا غم ہے کہ ابھی تک یہ لوگ آپس میں فدا ہی بات سے چڑھتے ہیں۔ عام مجلس میں کسی کو حق کہہ دینا بھی بڑی غلطی ہے۔ اگر اپنے کسی بھائی کی غلطی کو دیکھو تو اس کے لئے دعا کرو کہ خدا سے بچے، یہ نہیں کہ متادی کرو۔ جب کسی کا بیٹا بد چلن ہو تو اس کو سروسٹ کوئی فلاح نہیں کرتا بلکہ اندر ایک گوشہ میں سمجھاتا ہے کہ یہ بڑا کام ہے اس سے باز آجا۔ پس جیسے رفیق علم اور ملائمت سے اپنی اولاد سے معاملہ کرتے ہو۔ ویسے ہی آپس میں بھائیوں سے کرو۔ جس کے اخلاق اچھے نہیں ہیں مجھے اس کے ایمان کا خطرہ ہے۔ کیونکہ اس میں تکبر کی ایک جڑ ہے۔ اگر خدا راضی نہ ہو تو گویا یا برباد ہوگی۔ پس جب اس کی اپنی اخلاقی حالت کا یہ حال ہے تو اسے دوسرے کو کہنے کا کیا حق ہے خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔

اَنَا مُرْتَدٌ اِنَّاسٍ بِالسُّبُوْرِ وَتَسْتَوْنَ اَنْفُسَكُمْ

اس کی وہی مطلب ہے کہ اپنے نفس کو فراموش کر کے دوسرے کے عیوب کو نہ دیکھتا رہے بلکہ چاہیے کہ اپنے عیوب کو دیکھے۔ چونکہ خود تو وہ پابندان امور کا نہیں ہوتا۔ اس لئے آخر کار لَسَوْ تَقْوُلُوْنَ مَا لَا تَفْعَلُوْنَ کا مصداق ہو جاتا ہے۔

انخاص اور محبت سے کسی کو نصیحت کرنی بہت مشکل ہے بیض وقت نصیحت کرنے میں بھی ایک پوشیدہ نصیحت اور کبر ملا ہوتا ہے۔ اگر خاص محبت سے وہ نصیحت کرتے ہوتے تو خدا تعالیٰ ان کو اس آیت کے نیچے نہ لاتا۔ بڑا سیدہ وہ ہے جو اول اپنے عیوب کو دیکھے، ان کا پتہ اس وقت لگتا ہے جب ہمیشہ امتحان لیتا رہے۔ یاد رکھو کہ کوئی پاک نہیں ہو سکتا جب تک خدا سے پاک نہ کرے جب تک اتنی دعا نہ کرے کہ مر جاوے۔ تب تک سچا تقویٰ حاصل نہیں ہوتا۔ اس کے لئے دعا سے فضل طلب کرنا چاہیے۔“

(ملفوظات جلد ششم ۳۱۸، ۲۶۹)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

لا یدخل البیت الاحاجۃ

من عائتہ رضوان اللہ عنہما قات وان کان رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یدخل علی راسہ وهو فی المسجد فارجلہ
دکان لا یدخل البیت الاحاجۃ اذا کان متکفلاً

ترجمہ: حضرت عائتہ رضی اللہ تعالیٰ عنہما سے لو اہت ہے کہ بے شک
رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم جب کہ آپ سے میں مختلف ہوتے اپنا سروری
طرت جھکا دیتے تھے اور میں آپ کے گھسی کر دیتی تھی۔ جب آپ مسکف
ہوتے تو گھر میں بغیر مزدورت کے تشریف نہ لاتے۔

دیخاری باب الاحتکاک فی المساجد

قطعت

مجھے محبوب ہے محبوب کی شے

مجھے پیاری تری مخلوق بھی ہے

تری حمد و ثنا کے بعد مولے!

مرد انسانیت کہے مرے لئے

تقاضے اسی عشق و جنوں کا

جو غلابی جہاں کے واسطے ہے

کشادہ میری آغوشِ محبت

زمین و آسمان کے واسطے ہے

(سید احمد اعجاز)

۴۴ میر یہ کوئی وقتی رنگ نہ نہیں تھا۔ ایسا نہیں کہ لوگ حضرت مولانا عبدالحق
رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے وضع یعنی اور پڑھنے کے دلاویز انداز سے ہی حضرت متاثر
ہو گئے ہوں یا عبادت آرائی کے سحر سے سننے والے مسحور ہو گئے ہوں بلکہ حقیقت
یہ ہے کہ

آج بھی یہ عظیم الشان علمی نشان ایک زندہ نشان ہے اور قیامت تک

انشاء اللہ یہ زندہ نشان سورج کی طرح چمکتا رہے گا۔ اور تاریخوں
پر اپنی ذرا آفرین شاہیں ڈال چلائے گا۔

یہ کوئی خیالی باتیں نہیں ہیں بلکہ ایسوں اور غروں کی نہایت مضبوط شہادتیں اس پر
موجود ہیں۔ بے شک اسلام کے عالموں۔ مجددین اور دکلاؤ سے بڑی بڑی مؤثر
کتب میں اور مفصل بیان اسلام کی وضاحت کے لئے اپنے اپنے دقت اور اپنے
اپنے حدود کے اندر تحریریں لکھی ہیں۔ اسلام کے مجددوں اور اہل علم نے دین اسلام
کی وضاحت میں بہت شاندار تصنیفیں لکھی ہیں۔ مگر جس طرح اس زمانہ کے علماء سے
سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے "اسلامی اصول کی خلافت" میں دیا کہ کوزہ میں بند
کیا ہے اس کی نظیر ساری تاریخ میں نہیں ملتی۔

روزنامہ افضل ربوہ

مورثہ ۲۰ دسمبر ۱۹۷۷ء

عظیم الشان علمی نشان

(۳)

عم یہاں صرف اتنا دکھانا چاہتے ہیں کہ آپ نے تمام دیگر مذاہب کے
علیٰ الرحمہ اللہ تعالیٰ سے خیر پاکر کافرئس کے انعقاد سے پانچ چھ دن پہلے
ہی بذریعہ اشتہار اعلان کر دیا تھا کہ آپ کا مضمون جو آپ نے اسلام کی حالت
میں لکھا ہے۔ سب سے بالا رہے گا۔ یہ بہت بڑی جرأت کا کارنامہ ہے مگر
آپ کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے سہارا تر ہوتا۔ اور اگر آپ اس بات کا حق یقین
نہ رکھتے ہوتے کہ جو خیر آپ کو دی گئی ہے۔ وہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے
ہے۔ تو کس طرح اتنی دنیا کے سامنے بذریعہ اعلان اس تمہاری کسانتہ شائع
کرتے۔ یہ ایسے ایمان اور یقین کا اظہار ہے جو صرف ایسا انسان ہی کر سکتا
ہے۔ جو آئندہ کے واقعہ کو اس طرح دیکھ رہا ہو۔ جس طرح کوئی آنکھوں والا
سورج کو نصف النہار پر دیکھ رہا ہو۔

یہ کون شہدہ بازی یا معمولی کرامات کا مظاہرہ نہیں ہے۔ عجز کا مقام
ہے کہ اس مذہبی بدتموئی کے عالم میں جبکہ ایک طرف آری سماج یہ دعوے
کوزہ جو۔ کہ دیکھ دھرم ہی حقیقی دین ہے اور اس کا مقابلہ کوئی نہیں کر سکتا
دوسری طرف عیسائیت جو خود ہندوستان میں اپنے گہرے قدم جما چکی تھی اور
جس کے پیچھے تمام مغربی طاقتیں اور زمانہ حال کے پرہیزگاروں کے طریقے تھے
جو جلیغ کے لئے منظم نظام رکھتی تھی۔ اور ہزاروں ذہنوں سمیٹاؤں سے لیس تھی۔
جو دراصل ہندوستان کے بادشاہ کا دین تھا اور جو مغربی فلسفہ کی سان پر تیز دند
انتھار تیز کر کے میدان میں کام کر رہی تھی جس کو حکومت دقت نے ہر قسم کی سہولتیں
دے رکھی تھیں۔ اور جس نے تمام ہندوستان کے طول و عرض میں موزن باد کس
گرہے۔ ہپتال اور قسیم گاؤں کھول رکھی تھیں۔ اور جو انجیل کی اشاعت کے لئے
ہرزبان میں تراجم کر کے لاتعداد جلدیں مفت تقسیم کرنے کی سکیمیں بنا رکھیں۔
ایسے مذہب کے مقابلہ میں اس تمہاری کے ساتھ کافرئس سے کئی دن پہلے
اعلان شائع کر دین کہ یہ مضمون سب سے بالا رہے گا کوئی معمولی نشان نہیں
ہے۔

علم و ہنر کے خزانے آری سماج اور عیسائیت کے پاس تھے۔ اسلام جن کے
ہاتھوں میں تھا وہ صدیوں کی پرانی منسلق اور علم اسلام کے سوا اور کوئی سہارا
نہیں رکھتے تھے۔

پھر صرف آری سماج ہی مقابلہ میں نہیں تھی۔ سستان دھرم وغیرہ قدیم
ہندو ازم کے علاوہ بالکل جدید مذاہب جن کی بنیاد موجودہ فلسفہ اور سائنسی علوم
پر رکھی گئی تھی وہ بھی اس کافرئس میں بالمتقابل آنے والے تھے۔ مثلاً عیسائیت
سوائسٹا۔ بھوسماج اور ریمین آت ہارمنی بالکل علمی ادیان تھے۔ جن کی بنیادیں دقت
کی دریافت شدہ سائنسی معلومات پر رکھی گئی تھی۔

لیسے سخت مقابلہ کو جس نے ہونے اس تمہاری کے اعلان کرنا کہ اس مضمون
کے سامنے کبھی مذہب کی دکالت دم نہ ہو سکے گی۔ اور لازماً ہمارا مضمون ہی بالا رہے گا
نظر ہر شاہد ایک پھینک سے زیادہ دقت نہیں رکھتی۔ اور کون نہیں کہہ سکتا کہ یہ اعلان
حوت بخت پورا ہوگا۔ پناخیر ایسا ہی ہوتا۔ خود دوسرے مذاہب کے دکھانے اپنی
گردنیں اس مضمون کے سامنے خم کر دیں۔ اور مسلاؤں کے گھروں میں جہاں پہلے باؤیساں
اپنا ڈیرا ڈالے تھیں خوشی کے تادیانے بیچ گئے۔ اور مسرت کی خیمیاں گونجنے
لگیں۔

اخوتِ باہمی کی ایک جھلک

(حضرت سید مہر ایا صاحب مدظلہ العالی)

گزشتہ گزیموں میں اپنی قابل منکر حد تک کمزوری محنت کے برعکس ڈاکڑی مشورہ کے تحت مجھے کوہ مرہی جانا پڑا۔ مجھے وہاں گئے ہوئے قریباً ایک مہینہ ہی گزرا ہو گا کہ ایک دن اچانک مجھے راولپنڈی سے ٹریکنگل پر سیر و دل تراش خرسائی گئی کہ عزیزہ دودی (امنا الودود میری چچی زادہ ہیں بنت حضرت سید عبدالرزاق شاہ صاحب حرکت قلب بند ہونے سے فوت ہو گئی ہیں رانا شدہ وانا امیر راجون) 'مری' روانگی سے قبل میں عزیزہ مرحومہ کو ملنے لگی۔ عزیزہ باوجود پیدا ہونے والی مریخہ ہونے کے بظاہر اچھی خاصی چاک و چوبند تھیں۔ ان پر بظاہر بیماری کا کوئی اثر نہ تھا۔

اچانک اس فرسے جو کرب و دکھ کا پلکا ہے وہ ظاہر ہے خاص طور پر جبکہ مجھے یہ بھی علم نہ تھا کہ عزیزہ مرحومہ راولپنڈی آئی ہوئی ہے۔

جس دن ان کی وفات ہوئی ہے وہ صبح کے ناشتہ پر بیٹھی اپنی دوسری ہاتھوں کے ساتھ بائیں کمرے میں۔ ناشتہ کے بعد دجیا کہ مجھے بتایا گیا ہے (پہرہ گرام یہ تھا کہ وہ 'اسلام آباد' جا کر دن گزاریں گے لیکن اللہ تعالیٰ کو کچھ اور منظور تھا کہ پہرہ گرام دھرسے کے دھرسے رہ گئے اور ہنسنا کھینٹنا گرام کدہ بن گیا۔

میں صبح نو بجے فون پر اس حادثہ کی اطلاع ملنے پر پینڈی روانہ ہو گئی۔ دل عزیزہ مرحومہ کی وفات پر یقین نہیں کر سکتا تھا۔ 'مری' سے پینڈی تک کا سفر اسی دعا میں مکمل کر لیا کہ عزیزہ زندہ ہو اور پھر اس حادثہ درد کا موجب بنا رہا کہ اگر واقعی عزیزہ اپنے محبوب ازل و ابدی کے پاس پہنچ گئی ہیں تو پھر اس باپ کا کیا حال ہو گا؟ جس کی عدم موجودگی میں اس کی بیٹی عزیزہ الہیہ رہیں کہ چیل سیں۔ ہاں! وہ باپ جس کی تمام زندگی ہی درد و کرب کا مرتع بنی رہی جس کے اپنے ماں باپ اور تمام بہن بھائیوں کی وفات اس کی عدم موجودگی میں ہی ہوئی (سوائے ایک بھائی کے) جس کا جوان بیٹا سوڑے عادتہ ہیں داخلہ فریقہ ہیں چل بسا جس کی بیوی پارٹیشن کے معاملہ

(سندھ) داعی اجل کو لبیک کہ گئیں اور پھر میری تمام تر دعائیں اس صابر و شاکر وجود کے لئے وقف ہو کر رہ گئیں جو اس وقت ہمارے پورے خاندان میں ایک ہی بزرگ رہ گئے ہیں۔

میں ان دعاؤں اور ان خیالات میں جب راولپنڈی پہنچی تو میری نگاہوں نے جو کچھ دیکھا اس کو الفاظ کا جامہ پہنانا مشکل بلکہ ناممکن ہے اسے بس دل ہی محسوس کر سکتا ہے۔

"بیت السلام" محترم مخرم میر سید مقبول احمد صاحب کی کوٹھی تعزیت والے احباب سے بھری ہوئی تھی۔ کچھ احباب محترم میر صاحب کی ہدایت پر تجویز و تکلیف کے انتظامات میں مع میر صاحب کے اپنے عزیزوں کے ملے ہوئے تھے۔ آپ کے بچے عزیز کراچی، لاہور، رولہ، پینڈی، اسلام آباد وغیرہ جہاں جہاں بھی ہمارے عزیز تھے انہیں فون اور تاروں کے ذریعہ اس حادثہ کی اطلاع دینے میں ملے ہوئے تھے اکثر جگہوں پر اطلاع پہنچ چکی تھیں۔ تاہم بنا یا جاہا تھا۔ اندر ڈرامیٹک روم میں قدم رکھا تو میرے دل سے عزیزہ مرحومہ بستر پر سفید لباس میں لیٹی ابھی بیٹھی نیند سو رہی تھیں۔ چاروں طرف برف کے ٹکڑے عزیزہ کے بستر کو گریبے میں لٹے ہوئے تھے۔ ممبرات بچہ امادہ راولپنڈی تجویز و تکلیف کے سلسلہ میں مختلف کاموں میں مصروف تھیں۔ بیگم و محترم میر سید مقبول احمد صاحب اور ان کے بچوں کا اس صدمہ سے ہر حال تھا۔ یہ مرحومہ کے عزیز باہن تھے اور ویسے ہی ہمارے یہ قابل محبت و قابل قدر عزیز ہیں اور پھر اس سے بڑھ کر یہ کہ آپ راولپنڈی کی جماعت کے نائب امیر اور آپ کی بیگم صاحبہ محترمہ وہاں کی بچہ کی صدر ہیں۔

آپ کی کوٹھی میں کیا اندو اور کیا باہر تمام احباب کرام جماعت اور خواتین اپنے اپنے کام میں خاموشی سے مصروف تھے۔ مرحومہ کی چھوٹی دو بہنوں کا حال

اس طرح اچانک صدمہ سے ایسا و گزگن تھا کہ صرف ان دونوں کو سنبھالنا ہی کار و دار تھا۔

جماعت کی خواتین و احباب ہمارے اس دکھ میں اس طرح شریک تھے کہ گویا وہ دکھ ان کا اپنا ہے۔ وہ تکلیف ہمیں نہیں پہنچی بلکہ یہ تکلیف انہیں کو پہنچی ہے۔ یوں لگتا تھا کہ اس درد کا شمس جماعت کے ہر فرد کے دل پر بلا امتیاز زور و وزن ایک ہی محسوس ہو رہی ہے۔ کتنا خصوص تھا؟ کتنا پیارا تھا؟ کس قدر تمام کے تمام دل درد مند تھے؟ ہر ایک اس کو کھٹکھٹ میں نظر آتا تھا کہ وہ آگے بڑھ کر اس دکھ کو ہم سے بانٹ لے۔

کیوں تھا؟ ایسا کیوں تھا؟ کسی دنیاوی جاہ و شہرت کا تقاضا تھا؟ کسی دنیاوی مال و منال کا رعب و دہرہ تھا؟ ڈھیروں ڈھیر مال کی گشتش تھی جو ان مخلصین کو اپنے گرد گھومتے پر اس طرح محسوس کر رہی تھی؟ نہیں! وہ ایک واقف زندگی کی بیٹی تھی جو دنیاوی مال و دولت سے ان معنوں میں بہت دور ہے جن معنوں میں ایک دنیا دار کسی کو "دولت مند" قرار دے کر پھر اس نعمت کی پرستش کرتا ہے۔ دولت کے یہ دنیاوی بنت تو اپنی ذات میں مستحکم و پائیدار نہیں ہیں نہ ہی ان کے پرستار اپنی پرستش و عبادت میں مخلص و وفادار ہیں۔ اور دولت کا یہ بٹ تو ہر ٹوٹ جاتے کی تمہید ہوتا ہے۔ پھر اس کے پرستاروں سے کسی اخص، کسی وفا، کسی انسانی ہمدردی ایسے حسین جذبات کا مظاہر کیوں کر توقع کیا جا سکتی ہے؟ کھوٹلی بنیاد کی عمارت کھوٹل ہوگی۔

یہاں تو باہمی اخوت کا وہ حسین جذبہ کام کر رہا تھا جس کا بیج میرے پیارے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دست مبارک سے بویا گیا چونکہ یہ بیج حق و صداقت کا بیج تھا اس لئے ہر جگہ ہر مقام پر حق و صداقت کی جگہ اپنی تمام تر خوبیوں اور برکات کے ساتھ نمایاں ہے۔ کہاں ہیں وہ جو یہ لگہ دیتے ہیں کہ دنیا میں عزت و وقار و دولت سے وابستہ ہے۔ ادنیٰ کے اونچے سرنگ جھلون سے وابستہ ہے اور بڑی بڑی ریاستوں کی ملکیت سے وابستہ ہے۔ اس واقف زندگی کے پاس تو اس عزت کی کوئی ایسی چیز نہیں نہ تھی۔

ہمارے پاس ایسی زندہ مثالیں ہیں جنہیں اپنے مال و دولت کا اس قدر زعم ہے جنہیں اپنی غیر معمولی جائیداد پر ناز و غرور ہے۔ جن کا حین جن کا ایمان صرف اور صرف پیر اور سونا ہی ہے۔ جب کبھی ان کو خدا نخواستہ اس قسم کی آزمائش سے بھری تقاضوں کے تحت دوچار ہونا پڑتا ہے تو باوجود اس قدر مال و دولت کے۔ باوجود اس کے تمام دنیاوی ساز و سامان کے ان کے ساتھ حقیقی اخلاص و محبت رکھنے والا اور ان کے غم میں شریک ہونے والا کوئی نہیں ہوتا۔ کیوں؟ اس لئے کہ ان میں باہمی اخوت و ہمدردی، محبت و خلوص اور وفا کا وہ حسین جذبہ کارفرما ہی نہیں ہوتا جو خدا تعالیٰ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ ہماری جماعت کو ودیعت کر رکھا ہے وہ لوگ اس نعمت سے ہی محروم ہیں۔ وہ اس پجاشی کے مزے ہی سے واقف نہیں۔

قدرتی طور پر یہ سوال پیدا ہوتا ہے کہ دولت کی جھک دکھ جو ایک وقت میں وجہ عزت و پرستش بنی ہوئی ہوتی ہے۔ جو دین اور ایمان کا درجہ رکھتی ہے۔ ایسے موقعوں پر اس کی چھوٹی چھک کیوں ماند پڑ جاتی ہے؟ اس کے بل بوتے پر مغربی خدا کے دلوں کو کیوں نہ مسخر کیا گیا؟ آخر یہ کیوں ہے؟ اس لئے کہ جس چیز پر وہ اپنا تمام دار و دار رکھتے ہیں۔ جس چیز کو وہ اپنا دین و اپنا ایمان سمجھتے ہیں۔ جس چیز کو وہ ہجر سکون سمجھتے ہیں وہ اپنی ذات میں محض حقیقت اور دھوکہ ہے۔ دولت کے بٹ کھوٹنے اور ان کی اندھی پرستش کرنے والے ان سے بھی بڑھ کر بے حقیقت ہوتے ہیں۔ باوجود دولت کی فراوانی اور دولت کے انبار کے وہ عزت و وقار۔ وہ سچی ہمدردی و خلوص سے محروم رہتے ہیں۔

انسان کس قدر کو دکھ باطن ہے کہ اس دنیا میں قدم قدم پر سبق لینے پر بھی وہ اپنی سمجھ سے کام نہیں لیتا اور اپنی رائے میں حاصل کرتا۔ عزیزہ مرحومہ کی تجویز و تکلیف کے دوران ایک خاتون کو جو کہ اس فرقہ کی مٹھیں میں پیش پیش تھیں ساتھ دانی معاون خواتین کی رہنمائی کر رہی تھیں بڑے بڑے وقار اور رقت بھرے انصاف میں آہستہ آہستہ یہ کہتے سننے "میری مسخوم بچی! سلسلہ

کے ایک ثابت جلیل القدر صحابی کی برفی! خدا حافظ۔ جاؤ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء مہم کو میرا سلام گنا اور پھر دیگر صحابہ کرام کو اور پھر اپنے جلیل القدر بزرگ دادا کو میرا سلام پہنچانا۔ اللہ نکلے ہا میں ہمیشہ اپنی رضا کی راہوں پر قائم رہنے کی توفیق دے اور میں خدا تعالیٰ اسی رنگ میں صبر عطا کرے جن معنوں میں خدا تعالیٰ کا حکم ہے۔

یہ الفاظ انہوں نے اس درد و کرب اور اس اہل خاص اور وقار سے لڑک لڑک کہے کہ میں اس حسین اخوت کے گھرے رشتے اور مضبوط تعلق پر اور اللہ تعالیٰ کے احسان و فضل کو دلچ کر حیران رہ گئی۔ وہ الفاظ وہ درد بکری کیفیت کسی چھپی ہوئی گری اخوت کا مظاہرہ کر رہی تھی۔ وہ ایک واقف زندگی کی غریب الارواح اور غریب الدیارات میں تھی۔ سلسلہ کے خادم اگر ان پر مینا آنکھ سے غور کیا جائے تو یہ دراصل ہر لحاظ سے معزز و محترم ہیں اور ان کے لئے تو اللہ تعالیٰ کے ہاں دوسرے انعام و ہوری عزتیں ہیں جنہیں دیدار سہو نہیں کیا جاسکتے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور آپ کے خلفاء رضی اللہ عنہم کے قرآن و ارشادات پر کامل ایمان رکھنے والے تھے کہیں دنیا داری کا وہم بھی نہیں کر سکتے۔ ایسی گری اور سچی اخوت کے اس حسین مظاہرہ پر جو مختلف جماعت احمدیہ راولپنڈی کی طرف سے ہوا میں شکر یہ ادا ہی نہیں کر سکتی۔ اللہ تعالیٰ کے احسان و فضل پر اللہ تعالیٰ ڈال کر کہتے ہوئے ان سب کے لئے دل کی گرا بھون سے دعا نکلتی ہے اللہ تعالیٰ انہیں اس پر غلوں بخت و اخوت کا بہترین بدلہ عطا کرے اور فرج کم یستکبر الا من لا یتکبر الا للہ کے تحت محترم ہیں میرا مسند مقبول احمد صاحب کی بقی خصوصیت سے ممنون ہوں۔ جزا کم اللہ فی السدائین خیرا۔

خوبیہ مرحومہ کی تدفین کے بعد وہی پور (غالباً) حضرت سیدہ نواب مبارکہ کی صاحبہ نے مجھے بتایا کہ آپ کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے سرخروہ کی وفات کا اشارہ ہوا چکا تھا۔ آپ نے (غالباً) عمدتہ بل دیا اور فرمایا کہ جب مجھے یہ اشارہ ہوا تو میں تمہارے لئے اور تمہارے بھائیوں اور بہن کے لئے دروسے دعا کرتی رہی۔ تمہیں اس لئے تہنبا

کہ تمہاری صحت پہلے ہی کمزور ہے تم پریشان ہو جاؤ گی۔ اسی طرح اس سے پہلے بھی ایک سا گھوڑا رہے جس کے وقوع سے پہلے حضرت سیدہ نواب مبارکہ کی عیال صاحب کو دیکھا گیا جس کا تعلق میری ہی ذات سے تھا۔ آپ نے مجھے پیغام بھیجا کہ میں نے کوئی خواب دیکھا ہے جس کا تعلق تمہارے عزیزوں سے ہے۔ تم صدقہ دو اور دعائیں کریں۔ پھر مجھ سے لڑا کہ میں نے یہی سنسہ پایا۔ گھبراہٹ کے عالم میں میں نے آپ سے دعا کی درخواست کی۔ منواتر صدقات دیدے۔ اور اسی لمحہ شدت گھبراہٹ میں سیدنا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح اثنان ایذہ اللہ تعالیٰ کے پاس بھی پہنچی اور آپ سے دعا کی درخواست حضرت آپا پاجا کی اس خواب کے حوالہ سے کی۔ ان دنوں عظیم حضرت سیدہ عبدالرزاق شاہ صاحب جج پر گئے ہوتے تھے۔ اور دوسرے چچا حضرت بڑے ابا جان (حضرت سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب) شہید بیمار تھے۔ میرا وہم ان دونوں کے لئے شدت اختیار کر گیا۔ دونوں کے لئے دعائیں کرتا اور کراتی رہی۔ لیکن آخر وہ ان دنوں جو حضرت سیدہ موصوفہ کو ہو چکا تھا پورا ہوا۔ دونوں دفعہ ہی ان حادثوں کی اصلاح جن کا تعلق میری ذات سے ہے اللہ تعالیٰ نے اپنی اس مقرب شخصیت کو دے کر میرے لئے دعائیں کروائیں اور مجھے بھی قبل از وقت اس آزمائش کے لئے دعا و صدقات و صبر کے لئے ایک طرف سے تیار کروا یا گیا۔

یہ اس گھر سے روحانی تعلق پر لپل ہے جو حضرت سیدہ موصوفہ کو ہم سے ہے۔ جن شہید پرینتوں میں جب کبھی خاک ر اور میری بن گھر اگر آپ کے پاس دعا کی درخواست کرنے کے لئے گھنٹیں۔ اللہ تعالیٰ نے مجھ کو فوراً ہم پر فضل کئے ہیں۔ آپ کے پاس دعا کی درخواست کرتے ہی ہمیں یہ لگتا ہے کہ اب تمام لوجھ ہٹے ہو گئے۔ اور پھر بعضہ تعالیٰ یقین کمال ہو جاتا ہے کہ آپ کی دعا ضرور مستجاب ہوگی اور پھر معجزانہ طور پر اللہ تعالیٰ نے ہمارے حق میں ان دعاؤں کو مستجاب فرمایا جو ہمارے ازاد ایمان کا موجب بنیں۔ اللہ تعالیٰ کے ڈاک۔

میں تمام احباب جماعت سے دروخت کرتا ہوں کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پیچھے ہیں۔ باقی ہر دو کے لئے بھی ہمیشہ تسلسل سے دعائیں کرتے چلے

جائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے بابرکت وجود کو جو کہ ہر امر ہمارے لئے رحمت و برکت ہے ان کے درمیان دیرینہ قائم رکھے۔ ان کی عروصحت میں فرماتے ہو کہ دے۔ ان کی مقدس و پرفلوس دعاؤں سے ہم ہمیشہ مستفید ہوتے رہیں۔

خدا کرے! ہم میں وہ تمام تر صلاحیتیں پیدا ہو جائیں جو ان اہمہ مقرب وجودوں کی دعا و توجہ کو ہمارے لئے مختص کر دیں۔ ہم میں سے ہر ایک کو

ان دنوں خصوصیت سے ان تعویذوں کے لئے دعائیں گزرا جائیں اور خود بھی ان عظیم شخصیتوں سے جو کہ ہمارے لئے ہر امر انعام ہیں آپ کی دعاؤں سے نصیب اٹھانا چاہئے۔ اور اس سنہری موقع کو کسی عنوان ہاتھ سے نہ جانے دینا چاہئے۔

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفوس کرتی ہے

خوشی کی تقاریب پر خدا تعالیٰ کے گھروں کا حصہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امین الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد و گرامی حسب ذیل ہے:-
"خوشی کی مختلف تقاریب مثلاً نکاح پر، شادی پر، اپنی بیٹی کی بیاہی پر، امکان کی تعمیر پر یا امتحان میں پاس ہونے کی خوشی میں مسجد فرسٹ دتھیو جہد مالک بیرون کے لئے کچھ نہ کچھ دیتے رہنا چاہئے۔"
چنانچہ سیدنا حضرت امین الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد بابرکت پر حسب ذیل احباب نے تعمیر مسجد مالک بیرون کے لئے حصہ لیا ہے۔ جزا ہم اللہ رحمن الرحیم فی السدائین والاخرة۔

- ۱۔ حکم میان عبدالعزیز صاحب کالاکو جلا ضلع لاہور پینڈی ۱۰۰
 - ۲۔ حکم چوہدری قمر علی صاحب رینوک ضلع سیالکوٹ ۱۰۰
 - ۳۔ حکم چوہدری مسیح محمد صاحب نمبر دار ۱۰۰
 - ۴۔ حکم چوہدری سرت الدین صاحب ۱۰۰
- قارئین کرام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے ان مخلص بھائیوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضل سے نوازتا رہے۔ آمین۔
- حمد احباب جماعت کو چاہئے کہ اپنے پیارے آقا حضرت امین الموعود کے مذکورہ بالا ارشاد کی تعمیل پر اپنے ہر خوشی کے موقع پر مسجد مالک بیرون کی تعمیر کے لئے بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

دو کسب المال اول تحریک جدید ریلوہ

آج کا عمل صالح

کو نہیں جانتا کہ رمضان المبارک کے ایام اپنے اندر "ایشاد" کا بہترین سبق لئے ہوتے ہیں لہذا ہمارے وہ بھائی بڑے ہی خوش بخت ہیں جو اپنے روٹھے ہوئے بھائیوں کو منا کو صلح کر کے اپنے خدا کی خوشنودی حاصل کر نیوالے بنائیں کیونکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"اگر تم چاہتے ہو کہ آسمان پر تم سے خدا راضی ہو تو تم باہم

ایسے ایک ہو جاؤ جیسے ایک پیٹ میں سے دو بھائی۔ تم میں زیادہ بڑا وہی ہے جو زیادہ اپنے بھائی کے گناہ بخشتا ہے اور بد بخت ہے جو ضد کرتا ہے اور سنیوں کو بخشتا سو

اس کا مجھ میں حصہ نہیں" (کشتی نوح)

(نائب قائد ایشاد مجلس انصار اللہ مری)

وقف عارضی کے واقفین کی فہرست

(قسط نمبر ۱)

۱۲۹۲	مکرم غلام مصطفیٰ صاحب نصیرہ گجرات
۱۲۹۳	ملک زبیر احمد صاحب دارالصدر غربی رپورہ
۱۲۹۴	حافظ سکندر خاں صاحب پیلو دین سرگودھا
۱۲۹۵	شیخ زار صاحب دودا
۱۲۹۶	غلام احمد صاحب
۱۲۹۷	چوہدری عبدالسلام صاحب ۱۰۰ ج. ۱۰
۱۲۹۸	ملکہ احمد خاں صاحب محکمہ
۱۲۹۹	مولوی برکت علی خان صاحب یک شہ
۱۳۰۰	ماسٹر ڈان نذیر احمد صاحب یک شرح بارتق
۱۳۰۱	راجہ رحمت خاں صاحب فتح پور گجرات
۱۳۰۲	عبدالغفور صاحب چک شہ شمالی سرگودھا
۱۳۰۳	چوہدری محمد احمد صاحب
۱۳۰۴	چوہدری رحمت خاں صاحب اول نان لاہور
۱۳۰۵	محمد علی صاحب طاہر دھرم پورہ
۱۳۰۶	چوہدری عبدالرشید خاں صاحب سوکن وند سیالکوٹ
۱۳۰۷	ماسٹر محمد صادق صاحب تلہ صوبہ سرگودھا
۱۳۰۸	ماسٹر سعید احمد صاحب
۱۳۰۹	چوہدری محمد سعید احمد صاحب منڈلی میراں
۱۳۱۰	چوہدری بشیر احمد صاحب
۱۳۱۱	عبدالرزاق صاحب چک شہ شمالی سرگودھا
۱۳۱۲	محمد جمیل صاحب کوٹ اجریان حیدرآباد
۱۳۱۳	زویا خاں صاحب آف بچینڈہ تلنگنگ بھلی پورہ
۱۳۱۴	عطاء محمد صاحب
۱۳۱۵	اقبال احمد صاحب اختر شہ قمبر شیخوپورہ
۱۳۱۶	غلام حیدر صاحب گھٹیا بیان سیالکوٹ
۱۳۱۷	پیر محمد صاحب چک الہ العن محمد آباد مٹان
۱۳۱۸	چوہدری نذیر احمد صاحب چک ۱۰۵ ۱۰۰-۱۰۰
۱۳۱۹	چوہدری محمد سعید احمد صاحب ۵۰۳ ۵۰۳
۱۳۲۰	پیر محمد صاحب
۱۳۲۱	اعجاز احمد صاحب آواز چک ۲۰۰ مٹان
۱۳۲۲	چوہدری عبدالرحمان صاحب
۱۳۲۳	چوہدری محمد سعید صاحب باجوہ دارالصدر غربی رپورہ
۱۳۲۴	منظور احمد صاحب چک ۱۰۰ رجم بارخان
۱۳۲۵	ظفر احمد صاحب سردر رپورہ
۱۳۲۶	شہر رحمت صاحب چک ۱۰۰ ج. ۱۰ سرگودھا
۱۳۲۷	حکیم فتح محمد صاحب چک ۱۰۰ ج. ۱۰ رجم بارخان
۱۳۲۸	مطلب حسین صاحب ۱۰۰ ج. ۱۰
۱۳۲۹	میال جمیل احمد خان صاحب ڈاہراوالہ بیارمنگ
۱۳۳۰	مولوی رشید داتا صاحب ری ڈرہتہ
۱۳۳۱	سید غلام احمد صاحب گھٹیا بیان سیالکوٹ
۱۳۳۲	قریب علی عبدالرحیم صاحب تلخ آباد
۱۳۳۳	محمد علم الدین صاحب چک ۱۰۰ ج. ۱۰ سرگودھا
۱۳۳۴	ممتاز احمد صاحب کوٹکھر چک ۱۰۰ ج. ۱۰ گورالوالہ
۱۳۳۵	چوہدری عبدالرحیم صاحب کایکے ناگرہ سیالکوٹ
۱۳۳۶	سلمان احمد صاحب چک ۱۰۵ ج. ۱۰ رجم بارخان
۱۳۳۷	قریب علی عبدالرحمن صاحب حری علی لکھا ساہیوال

۱۳۳۸	مکرم میال دین محمد صاحب
۱۳۳۹	حکیم رحمت علی صاحب
۱۳۴۰	نذیر احمد صاحب چک ۱۰۰ اہل دیہہ
۱۳۴۱	حافظ محمد تقی صاحب
۱۳۴۲	منظور احمد صاحب تلخ کابل چک ۱۰۰ ج. ۱۰ مٹان
۱۳۴۳	طاس احمد صاحب باجوہ
۱۳۴۴	عبدالغنی صاحب چک ۱۰۰ ڈیرہ
۱۳۴۵	چوہدری شوق محمد صاحب
۱۳۴۶	سید زار احمد صاحب دارالرحمت رپورہ
۱۳۴۷	منصور احمد صاحب ندیم
۱۳۴۸	چوہدری برکت علی صاحب گڑھی سردار احمد زب شاہ
۱۳۴۹	عبدالرحمان صاحب گڑھی سریندہ
۱۳۵۰	چوہدری محمد یوسف صاحب میرپور خاص
۱۳۵۱	سارنگ احمد صاحب نفرت آباد سیٹک تلخ بارخان
۱۳۵۲	چوہدری رشید داتا صاحب سن پور مٹان
۱۳۵۳	محمد صدیق صاحب سکندریا جگیاں سیالکوٹ
۱۳۵۴	سارنگ احمد صاحب نارودال
۱۳۵۵	مرزا فیض احمد صاحب
۱۳۵۶	محمد صادق صاحب ۱۰۰ ج. ۱۰ تلخ جنگ
۱۳۵۷	محمد ابراہیم صاحب چک ۱۰۰ ج. ۱۰
۱۳۵۸	رشید احمد صاحب زب شاہ دارالبرکات رپورہ
۱۳۵۹	علی محمد صاحب موضع پیرہ جنگ
۱۳۶۰	عبدالغنی صاحب محمد آباد تلخ بارخان
۱۳۶۱	لال حسین صاحب
۱۳۶۲	رحمت علی صاحب تلخ محمد آباد
۱۳۶۳	رشید احمد صاحب ارشد
۱۳۶۴	پروین سر جیسہ اللہ خاں صاحب تعلیم الاسلام کالج رپورہ
۱۳۶۵	حسن بصری صاحب جامعہ اجریہ
۱۳۶۶	ممتاز احمد صاحب کوٹ مومن سرگودھا
۱۳۶۷	ممتاز احمد صاحب
۱۳۶۸	غلام سرور صاحب پیرہ
۱۳۶۹	ماسٹر محمد سعید احمد صاحب گھٹیا بیان سیالکوٹ
۱۳۷۰	سورفی نذیر احمد صاحب تلخ سنڈی رپورہ
۱۳۷۱	عبدالسلام صاحب
۱۳۷۲	سرور احمد صاحب جامعہ اجریہ رپورہ
۱۳۷۳	صالح محمد خان صاحب
۱۳۷۴	ناصر علی صاحب رجم داند جنگ
۱۳۷۵	چوہدری محمد اشرف صاحب بیگوار گورنمنٹ کالج
۱۳۷۶	محمد عاقل صاحب پیرکوٹ گورنمنٹ
۱۳۷۷	منظور احمد صاحب شاکر ناڈن کھی رپورہ
۱۳۷۸	ملک فتح محمد صاحب چک ۱۰۰ ج. ۱۰ سرگودھا
۱۳۷۹	مرزا فقیر احمد صاحب جامعہ اجریہ رپورہ
۱۳۸۰	مفتی احمد صادق صاحب
۱۳۸۱	سرور علی صاحب کھول چک ۲۰۰ لاکل پورہ
۱۳۸۲	سارنگ احمد صاحب جامعہ اجریہ رپورہ
۱۳۸۳	احمد حسین صاحب
۱۳۸۴	یوسف عثمان صاحب
۱۳۸۵	عبد المنان صاحب خوشاب سرگودھا
۱۳۸۶	فیض اللہ صاحب چک ۱۰۰ ج. ۱۰ جونی
۱۳۸۷	غلام نبی صاحب قمر تلخ منسپورہ
۱۳۸۸	احمد علی صاحب گھٹیا پورہ
۱۳۸۹	صادق علی صاحب

وصایا

ضحد درمی نوٹ :- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپورس وادھراجن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جارہی ہیں تا کہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے منتقل کسی جیت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر تبلیغ عقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریر طر پر فرمادیں۔ ان وصایا کو جو بجز دسے جارہے ہیں وہ بجز وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ سب نمبر ہیں۔ وصیت نمبر عددراجن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔ وصیت نمبر نگارگان سیکرٹری صاحبان مال اور وکیل کے پاس ہونے پر دئے جائیں گے۔ (سیکرٹری مجلس کارپورس وادھراجن احمدیہ)

مسئلہ نمبر ۱۹-۹۹

میں غلام ذنب بیوہ احمدت راشد مرحوم قوم پنجوہہ پیشہ خانہ درمی عمر ۶۰ سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن محلہ پورن نگر سیالکوٹ بقاعی بوش و حواس بلا جبر و آج بتاریخ ۱۲/۹/۹۹ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے حق ہر مبلغ ۵۰۰ روپے بزمہ خاندانہ درجہ اولاد تھے اس کی ۱۹۹۹ میں شہادت کی وجہ سے وصول نہیں ہو سکی اور میں ان کو مستحق نہیں ہوں۔

ذیولت تبغیل ذیل کر کے طلائی ایک سو رومی وزن ۳ توڑے مابقیہ --- --- --- کا نصف طلائی ایک سو رومی وزن ۹ مانند مابقیہ --- --- ---

ایک انگوٹھی وزن ۱۸ مانند مابقیہ --- ۵۰ --- میں اپنی سترہ جہا بلا جائیداد کے لیے حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ اگر اگلے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اصلاح مجلس کارپورس کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصے کی مالک ہوں۔

اس وقت مجھے مبلغ ۱۰ روپے مہوار لڑکوں کی طرف سے جب خراج ملتا ہے میں تازہ لیت اپنی آمد کو جو بھی ہوگی پانچ حصے میں خزانہ صدر راجن احمدیہ پاکستان رپورٹ کر رہی ہوں۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الامت :- غلام ذنب پورن نگر گواد شہ :- نذیر احمد ججو علیہ صبیہ گواد شہ :- مرزا اعلم نبی مدد حلقہ پورن نگر

مسئلہ نمبر ۱۹-۹۹

میں شہید محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی وصیت کے مطابق تمام وصیتیں اور مستحقین کو اپنی جائیداد میں سے حصہ دینا چاہتا ہوں۔

پیشہ زمیندار عمر ۶۰ سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن ڈگری ہندواں ضلع سیالکوٹ بقاعی بوش و حواس بلا جبر و آج بتاریخ ۱۹-۸-۶۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

سات ایکڑ زمین درختہ ڈگری ہندواں ضلع سیالکوٹ مابقیہ --- میں اپنی سترہ جہا بلا جائیداد کے لیے حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ اگر اگلے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اصلاح مجلس کارپورس کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصے کی مالک ہوں۔

اس وقت مجھے مبلغ ۵۰ روپے مہوار آمد ہے میں تازہ لیت اپنی آمد کو جو بھی ہوگی پانچ حصے میں خزانہ صدر راجن احمدیہ پاکستان رپورٹ کر رہی ہوں۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

العبد :- رحمت خان بقم خرد ڈگری ہندواں ضلع سیالکوٹ مابقیہ --- گواد شہ :- عبد الرحمن بقم خرد مابقیہ --- گواد شہ :- محمد صادق بیٹا سید محمد

مسئلہ نمبر ۱۹۱-۱

میں شریفیال پوری زوجہ عبد اکرم فرم جیمہ پیشہ خانہ درمی عمر ۶۲ سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن عزین پور ڈگری ضلع سیالکوٹ بقاعی بوش و حواس بلا جبر و آج بتاریخ ۲۰-۸-۶۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ حق ہر ۵۰ روپے خاندانہ۔

میں اپنی سترہ جہا بلا جائیداد کے لیے حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ اگر اگلے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اصلاح مجلس کارپورس کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصے کی مالک ہوں۔

الامت :- نشان انگوٹھا شریفیال پوری زوجہ عبد اکرم گواد شہ :- محمد رسول عبد اکرم پیشہ سکر ڈگری مال عزین پور ڈگری۔

گواد شہ :- نشان انگوٹھا عبد اکرم خانہ

مسئلہ نمبر ۱۹۱-۲

میں حسن دین درمی بخت صاحب فرم مثل پیشہ خانہ عمر ۶۰ سال بیعت ۱۹۱۴ ساکن مرستہ والا ضلع سیالکوٹ بقاعی بوش و حواس بلا جبر و آج بتاریخ ۱۲-۷-۶۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے اور حق سنی مسلمان مرد و خاتون کے لیے دالا جس پر ایک خراس حلقہ ہے اور باقی حصہ پر ایک بڑا کمرہ باوجودی خانہ اور ایک سامان کا کمرہ ہے عمارت ساری کی ساری ہے۔ اردنی مکان اور خراس کی قیمت اندازاً ۲۵ روپے ہے

میں اپنی سترہ جہا بلا جائیداد کے لیے حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ اگر اگلے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اصلاح مجلس کارپورس کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصے کی مالک ہوں۔

الامت :- نشان انگوٹھا حسن دین دلدلی بخت گواد شہ :- میر محمد احمد سیکرٹری اصلاح

ارشد دوسٹ والا ضلع سیالکوٹ

گواد شہ :- مختار احمد پاشمی رپورٹ خاندانہ مرستہ والا ضلع سیالکوٹ

مسئلہ نمبر ۱۹۱-۳

میں سیم پوری زوجہ رحمت خان صاحب فرم جیمہ پیشہ خانہ درمی عمر ۶۰ سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن عزین پور ڈگری ضلع سیالکوٹ بقاعی بوش و حواس بلا جبر و آج بتاریخ ۲۰-۸-۶۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ حق ہر ۵۰ روپے خاندانہ۔ میں اپنی سترہ جہا بلا جائیداد کے لیے حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ اگر اگلے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اصلاح مجلس کارپورس کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصے کی مالک ہوں۔

الامت :- نشان انگوٹھا سیم پوری زوجہ رحمت خان

میں سیم پوری زوجہ رحمت خان صاحب فرم جیمہ پیشہ خانہ درمی عمر ۶۰ سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن عزین پور ڈگری ضلع سیالکوٹ بقاعی بوش و حواس بلا جبر و آج بتاریخ ۲۰-۸-۶۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ حق ہر ۵۰ روپے خاندانہ۔ میں اپنی سترہ جہا بلا جائیداد کے لیے حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ اگر اگلے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اصلاح مجلس کارپورس کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصے کی مالک ہوں۔

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

کے متعلق

المصلح الامجد خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا اثر

سید حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی طرف دعوت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

”اس وقت چونکہ سلسلہ کوبت کی مالی ضرورتیں پیش آئی ہیں جو عام آمد سے پوری نہیں ہو سکتیں ہیں لہذا میں نے تجویز کیا ہے کہ اس سے خود کی ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ تزییر ہے کہ حاجت کے افراد سے جس کی سے اپنا پیسہ کسی دوسری جگہ بطور امانت رکھا جاوے وہ خودی طور پر اپنا پیسہ حاجت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ میں رکھے تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام چلا سکیں۔ اس میں تاجروں کو وہ رو پیسہ نہیں چاہیے جو تجارت کے لئے رکھتے ہیں۔ اس پیسے اگر کسی زمیندار نے کون جائداد بیچی ہو اور آئندہ وہ کوئی اور جائداد خریدنا چاہتا ہو تو ایسے احباب صرف امانت رو پیسے پاس رکھ سکتے ہیں جو خود کی ضرورت چاہتا ہے تاکہ ضرورت کے لئے ضروری ہو۔ اس کے سوا تو ہم رو پیسہ چوری ہو سکتی ہیں و دستوں کا سبب ہے سلسلہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہیے۔“

انسر خزانہ صدر انجمن احمدیہ

رمضان المبارک

ہم بڑی خوشی سے اسلامی نپے ہاں کے طبع کر رہے
تمام نراؤں پر راہ رمضان المبارک کی خاص خاص
رعایت دینے کا اعلان کرتے ہیں یہ رعایت ۱۳
دسمبر ۱۹۶۷ء تک جاری رہے گی۔ آج ہی ایک
کار ڈبھی کر کتاب خیر و برکت مفت
سنگائی اس کتاب سے اسلام کو خوشی کے لئے اشتیاق
پڑی تفصیل کے ساتھ شائع کی گئی ہے اور اس کتاب
کتاب میں نایاب کتب کی نام و طبع و تصانیف رعایت سے شائع
دی جا رہی ہیں

تاج کیمین ٹیبلٹیں

درخواست دعا

مکم سیکرٹری صاحب مال جامعہ احمدیہ
بھکر مطلع فرماتے ہیں کہ چوری ہوئی گئی ہے
صاحب نے اپنے سابقہ دعوہ رقم ۱۰۵
روپے کو سال ۱۰۵۰ء سے تک ڈھاکہ
پیش کیا ہے۔ دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ
ان کے احوال اور اخلاص میں برکت دے
دیکھ کر ان کے احوال اور اخلاص میں برکت دے
۲۔ خدایا رک خالد تین ماہ سے بیمار ہیں
آپ ہی احباب سے دعا فرمائی کہ وہ
صحت کاملہ حاصل کر لیں دعا فرمائی
بزم اہل کیمین ٹیبلٹیں اور دعا فرمائی

دعائے مغفرت

میرے ابا جان شیخ محمد احمد صاحب حورہ ۲۷ نومبر بروز سوموار فجر کی افذان کے وقت
حکمتہ قلب بند ہو جانے سے ۶۲ سال اس جہان فانی سے رحلت فرما گئے ہیں۔
اللہ دان الہیہ راہجون۔ مرحوم عمر ۶۸ نمبر کو بعد از نماز فجر حضرت خلیفۃ المسیح
ایم امین اللہ تعالیٰ نے نماز جنازہ پڑھا اور دعائے قبول بخیر فرمائی۔ آپ نہایت مخلص اور پاک
سیرت احمدی تھے جن کی گواہی کے ساتھ حضرت علیؓ کے پاس حضرت عیسیٰؑ اسحاق انان
رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی کوئی رقم خزانہ کی گئی تھی کہ جس سے مرحوم خیریت خیریت پرستی
کی تکلیف برداشت نہ کرنا پڑی۔ آپ کے مقررے لکھ دیا گیا تھا مگر آپ نہایت استغفار کے
ساتھ احبت پر قائم رہے۔
حمد احباب کرام و برادران سلسلہ دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنات الفردوس
میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پس ماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین۔
آیت اللہ ترمذی دارالصدر جناب۔ رجبہ
۲۔ میری بھتیجی اور برادر خلیفۃ المسیح کی ۸۰ عمر کو نمبر ۱۳ دن وفات پا گئی۔ انشاء دان الہی
راہجون۔ حمد احباب کرام و برادران سلسلہ سے پس ماندگان کے لئے صبر جمیل اور
نعم البدل کی دعا فرمائی دعا ہے۔
راہیم سلیم جاوید۔ (واہ کیٹ)

نغمہ کمال

چھپ کر تیار ہے
آئیٹ لیمتھو اور ملاک پرنٹنگ
سرورق آرٹ کارڈ چارزنگ ۵۰۰ صفحات
قیمت سات روپے۔ خاص ایڈیشن دس روپے
مکتبہ یادگار کمال۔ دارالصدر شری رجبہ

بجلی کا سامان تیار کرنے والی واحد فرم

ایس ایس آئی

خاص کوالٹی۔ پورسلین پگ ۱۵ ریچرڈ شو، پتہ ۱۔
شیفین سنز انڈسٹریز روڈس روڈ کراچی

ننگ نورنگی

ننگ نورنگی کا فائدہ کرنے میں اکبر وہاں
ننگ نور صحیح کی کو لگا کر دیکھنا ہے
ننگ نور جگہ کے نکل کو با فائدہ کر کے جگہ کو
مضبوط کرنا ہے
ننگ نور کونہ کی بدلہ کھٹی ڈکاون
کے مضبوطی ہے۔

ننگ نور کھول کر لگانا اور ننگ کو منجم کرتا ہے
ننگ نور بہت بڑا ننگ بنانے کے لئے کرنا ہے
ننگ نور جگہ کے نکل کو با فائدہ کر کے جگہ کو
ننگ نور کا ننگ بنانا ہے

ننگ نور کھول کر لگانا اور ننگ کو منجم کرتا ہے
ننگ نور بہت بڑا ننگ بنانے کے لئے کرنا ہے
ننگ نور جگہ کے نکل کو با فائدہ کر کے جگہ کو
ننگ نور کا ننگ بنانا ہے

امت بوٹی

امت بوٹی جہاں طاقت کو بڑھانے کے
لئے لائن دہے امت بوٹی کے استعمال کرنے
سے قوی میں حیرت انگیز اضافہ ہوتا
ہے۔ امت بوٹی دل اور جگر اور دماغی
نشور دہی کے لئے خاص اثر رکھتی ہے
امت بوٹی اعصاب کو مضبوط کر دیتی ہے
قیمت ۲۰ گولیاں تین روپے
ننگ نور کھول کر لگانا اور ننگ کو منجم کرتا ہے

جس سالانہ کے مبارک ایام میں کالے
بچنے کے لئے امت بوٹی سے خریدیں۔
ننگ نور کھول کر لگانا اور ننگ کو منجم کرتا ہے
ننگ نور جگہ کے نکل کو با فائدہ کر کے جگہ کو
ننگ نور کا ننگ بنانا ہے

نوشہ در شکار پور

ترباقی اسل
ترباقی کبیرت
ترباقی کبیرت
ترباقی کبیرت
ترباقی کبیرت

ترباقی کبیرت
ترباقی کبیرت
ترباقی کبیرت
ترباقی کبیرت
ترباقی کبیرت

بمقابل الیوان محمود رجبہ

شیخ جنرل سہل

ولادت: ۱۰ دسمبر ۱۹۳۷ء راجستھان
پیشہ: تھریڈ میکر
خدمت: ۱۹۵۵ء سے ۱۹۶۷ء تک
مقام: راجستھان، بھارت

بے بی ٹانگ
بے بی ٹانگ
بے بی ٹانگ
بے بی ٹانگ
بے بی ٹانگ

پروگرام جلسہ آنہ خواتین جماعت احمدیہ

گلہ نشان شدہ پروگرام مردانہ جلسہ گاہ سے براہ راست ریڈیو کیا جائیگا

۱۱۔ جنوری ۱۹۶۸ء بروز جمعرات

(اجلاس اول)

۹-۲۵ تا ۹-۲۵	گلہ تلاوت قرآن کریم و نظم
۹-۲۵ تا ۱۰-۱۵	گلہ امتحانی خطاب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایوہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
۱۰-۱۵ تا ۱۰-۳۵	تلاوت قرآن کریم و نظم
۱۰-۳۵ تا ۱۱-۰۰	محترمہ امیر الممالک صاحبہ روز پلڈی
۱۱-۰۰ تا ۱۱-۳۵	حضرت سیدہ ام محمدہ صاحبہ
۱۱-۳۵ تا ۱۱-۴۵	تیار کیا نماز

(اجلاس دوم)

۲-۱۵ تا ۲-۱۵	تلاوت قرآن کریم و نظم
۲-۱۵ تا ۲-۴۰	محترمہ نسیم سعیدہ صاحبہ لاکھ
۲-۴۰ تا ۲-۵۰	محترمہ مبارک نیر صاحبہ کراچی
۲-۵۰ تا ۳-۰۰	محترمہ مولوی عبدالمالک خان صاحب
۳-۰۰ تا ۳-۲۵	محترمہ سیدہ عالمیہ صاحبہ
۳-۲۵ تا ۳-۳۰	گلہ محترمہ سیدہ ام محمدہ صاحبہ
۳-۳۰ تا ۳-۴۵	سیدہ امینہ صاحبہ

۱۲۔ جنوری ۱۹۶۸ء بروز جمعرات المبارک

(اجلاس اول)

۹-۲۵ تا ۹-۳۰	گلہ تلاوت قرآن کریم و نظم
۹-۳۰ تا ۱۰-۱۵	گلہ محترمہ سیدہ ام محمدہ صاحبہ
۱۰-۱۵ تا ۱۰-۲۵	محترمہ امیر الممالک صاحبہ لاکھ پور
۱۰-۲۵ تا ۱۰-۳۵	نظم
۱۰-۳۵ تا ۱۰-۵۵	حضرت سیدہ ام محمدہ صاحبہ

(اجلاس دوم)

۱۰-۵۵ تا ۱۱-۰۰	خطابت سیدہ ام محمدہ صاحبہ
۱۱-۰۰ تا ۱۱-۱۵	خطاب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایوہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز۔
۱۱-۱۵ تا ۱۱-۳۰	تیار کیا نماز
۱۱-۳۰ تا ۱۱-۴۵	نماز جمعرات المبارک و عصر

(اجلاس سوم)

۲-۱۵ تا ۲-۱۵	تلاوت قرآن کریم و نظم
۲-۱۵ تا ۲-۳۰	گلہ خطاب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایوہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

۱۳۔ جنوری ۱۹۶۸ء بروز ہفتہ

(اجلاس اول)

۹-۳۰ تا ۹-۳۰	تلاوت قرآن کریم و نظم
۹-۳۰ تا ۱۰-۰۰	محترمہ مولوی امیر القیوم صاحبہ
۱۰-۰۰ تا ۱۰-۳۰	محترمہ سیدہ منصورہ صاحبہ
۱۰-۳۰ تا ۱۱-۰۰	محترمہ سیدہ ام محمدہ صاحبہ
۱۱-۰۰ تا ۱۱-۳۰	محترمہ سیدہ ام محمدہ صاحبہ
۱۱-۳۰ تا ۱۱-۴۵	محترمہ سیدہ ام محمدہ صاحبہ
۱۱-۴۵ تا ۱۲-۰۰	محترمہ سیدہ ام محمدہ صاحبہ

۲۵-۱۱ تا ۱-۳۰ تیار کیا نماز

۲-۱۵ تا ۲-۳۰ گلہ تلاوت قرآن کریم و نظم

(اجلاس دوم)

۲-۳۰ تا ۲-۴۵ گلہ خطاب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایوہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

(جنرل سیکریٹری لجنہ ادارہ اللہ امر کرتے ہوئے)

چندہ سائنس بلاک جامعہ نصر

(حضرت سیدہ ام متین صاحبہ صاحبہ لجنہ ادارہ اللہ امر کرتے ہوئے)

سائنس بلاک جامعہ نصر کے لئے حضرت ام المؤمنین ایوہ اللہ نے مجلس شوریٰ کی سفارش کو منظور فرماتے ہوئے فیصلہ فرمایا تھا کہ پچھتر ہزار روپے لجزا مارا اشتاداً کے ساتھ ساتھ ایوہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اجازت اور منظور کی سے سب سے پہلے کے سائنس کے لئے کھری جائے گی۔ رستم بہت زیادہ درمختار صورت صاحب استطاعت خواتین میں چاہئیں تو اس قسم کو لیا کر دیتیں ۸ نومبر سے ۱۶ دسمبر تک مندرجہ ذیل اجناس اور خواتین کی طرف سے چندہ وصول ہوا ہے۔۔۔

گلہ کریم نگر مارم۔۔۔ ۲۶ روپے۔۔۔ لجزا کرات۔۔۔ ۸۱ سہنوال۔۔۔ ۲۲ لغت آباد۔۔۔ ۱۔۔۔ لجزا کراچی۔۔۔ ۵۰۔۔۔ ۸ روپے حیدر بیگم گوٹہ کی۔۔۔ ۵ روپے لجنہ سائنس سائنس۔۔۔ ۵۔۔۔ گلہ صاحبہ اللہ صاحب۔۔۔ ۱۰۔۔۔ خورشید بیگم ایوہ لکھنؤ صاحبہ سرگودھا۔۔۔ ۱۰۰۔۔۔ پتے اس وقت تک مکمل دعوہ جات نو ہزار تین سو پچاس روپے کے اور مکمل وصولی چار ہزار پانچ سو اسی روپے کی ہوئی ہے۔

پچھتر ہزار روپے کی خدمت میں درخواست کر تی ہیں کہ اپنی قوم کی بچیوں کی آئندہ علمی ترقی کے لئے سائنس بلاک جامعہ نصر کے لئے چندہ چھوڑیں۔۔۔ ہمیں سائنس بلاک جامعہ نصر کی مدد بات کو دیکھتے ہوئے پچھتر ہزار روپے ایک سال میں جمع کر دینا کوئی مشکل بات نہیں۔۔۔ اللہ تعالیٰ ہمیں سائنس بلاک جامعہ نصر کی خاطر زیادہ سے زیادہ خدمات بخالائے گی تو صبر عطا فرمائے۔

جامعہ نصر کی تاریخ تکمیل طابعات اس چندہ کے لئے خاص کوشش کریں۔

(خان درویش صدیقی صاحبہ سرگودھا)

ڈیپٹ پاکستان ریلوے جوڈ

سڈر نوٹس

جس وقتکہ اڈوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ پاکستان ریلوے کے لئے ڈیزل انجنوں کو کو موٹور اڈوں ڈیزل ڈیل کاروں کے ساتھ پرزہ جات ہلنے کے سلسلے میں پلانٹ اڈیشنل سے متعلق انکار کی ہے۔

No. MR - I / 67 / 1888 / 24 کو نوٹس ہٹا کے درجہ منسوخ کیا جاتا ہے۔ نئی ٹنڈرا انکار سے متعلق اطلاع عقرب کیا جائے گا۔

اے۔ اے۔ ایچ۔ خان (پ۔ آئی۔ اے۔)

رٹس سکریٹری ریلوے لجنہ۔

درخواست دعا

میرسہ ناباجان محترمہ جو پوری سنیچ احمد صاحبہ اور جماعت احمدیہ حلقہ پورہ پھراں پھراں پھراں کی وجہ سے ہمارے بار بار پوری ذریعہ علاج میں حمد اجاب کرام دینا مکان منسلک دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا یا بخشے اور کام کر لیاں بھی زندگی کے لئے دمسود احمد ہزار روپے پورہ پھراں پھراں پھراں پھراں

سرحد پورہ پھراں پھراں پھراں پھراں